



СТАНИСЛАВ ПАННОВ: «ПРИРОДА ДОЛЖНА БЫТЬ ЧИСТОЙ, ДЛЯ МУСОРА ЕСТЬ УРНА»

Окружающая среда - это мы с вами.
Чарльз Гранати

Кучи мусора в местах отдыха граждан уже никого не удивляют. Люди оставляют после себя мусор, который разлагается от нескольких месяцев до тысячи лет. Например, оставленный в лесу окурок разлагается два года, пластиковые бутылки от 180 до 200 лет, алюминиевые банки до 500 лет, а до полного разложения стеклянной бутылки необходимо более одной тысячи лет. Но мало кто задумывается об этом. Главное – хорошо отдохнуть!

К счастью, не все люди так беспечны. Житель Ханты-Мансийска Станислав Паннов, работа которого никак не связана с уборкой мусо-

ра, решил помочь природе. Идея очистить лесной массив города Ханты-Мансийска возникла у него, после увиденного поста на страни-

це друга в одной из популярных социальных сетей.

«Мне идея понравилась, я спросил, когда следующий сбор, сходил

с ним, и мне это понравилось, потому что ты видишь реальный результат. Написал пост об этом на своей странице, на него откликнулись люди, с которыми мы и стали убирать лесной массив города», – прокомментировал Станислав.

Сначала за компанию со Станиславом чистили лес от мусора пошли его друзья и знакомые. Постепенно к их компании стали присоединяться совсем незнакомые люди, но это не мешало общему делу. «Сейчас, – говорит наш собеседник, – уже со многими успели познакомиться. С теми, кто регулярно приходит».

Участки для уборки мусора ребята выбирают спонтанно. Общаясь с людьми, Станислав слышит жалобы, что в том или ином

районе Ханты-Мансийска грязно. Бывает, что сам подмечает места, либо убирают просто на местах для отдыха горожан. И поверите, там бывает очень грязно!

Свалки мусора оказывают плохое влияние на окружающую среду (почву, воду, воздух) и здоровье населения, приносят вред животным и растениям.

убирать мусор приходится от 10 до 35 человек

Есть костяк тех, кто ходит постоянно, есть те, кто приходит один раз и это тоже

важно. Хотя регулярность

главное что не меньше 1

человек приходит, что уж

хорошо. «Конечно, если

выйдет на уборку человек

сто, то это будет иметь г

раздо больший эффект. Пе

рложительное влияние ок

зывают и посты в соцс

ети, приносят вред живым

и растениям.

